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Familjen Grons tradgard har arean 30 m”
gronsaker

Den arindelad i tre rektangulara land. Det S
land dér det vaxer blommor har arean 12 m?. E

o
Vilken area har landet dar man odlar = jordgubbar "E
gronsaker?

Problem 2

En ratvinklig triangel med
kateterna 6 cm och 8 cm klipps

ut ur ett papper och viks sedan

pa nagot satt langs en rat

linje. Da bildas en polygon, en
manghorning. Bestam polygonens
area.

Problem 3

Gransen mellan tva tomter E D
gar i rata vinklar 1angs ABCD. i
Linjestyckena AB, BC och CD har B C

langderna 30 m, 24 m och 10 m. ,
Man vill rata ut tomtgransen och J
ersatta den med en linje AE sa att ,
tomternas areor inte andras. Hur
langt fran D kommer E att vara?




